

Erratum

In the paper by P. ASCALANI, F. M. MIKHAIL: Thorium (IV) and Uranium (VI) Complexes with some Heterocyclic Azo Dyes in Absolute Ethanol, *J. Radioanal Chem.*, 76 (1983) 27–34, on p. 27 the correct text is (Received January 6, 1982) instead of (Received January 6, 1981).